タイトル：「■■■■」の模倣品の流通に関する注意喚起

本文：
ワイヤレスイヤホン「■■■■」の製造・販売を行う株式会社●●●●（本社：東京都港区、代表取締役社長：▲▲▲▲）は、昨今発生している「■■■■」の模倣品の流通につきまして弊社ウェブサイトにて以下の内容を20xx年8月1日（月）に告示しました。

「■■■■」の模倣品の流通に関する注意喚起
https://www.△△△△△　（※告示されている発表文書のURLを記載）
-------------------------------------
上記リンク先ページに表記されている文言は以下です。

株式会社●●●●のワイヤレスイヤホン「■■■■」の模倣品がインターネット等で流通されています。
模倣品はパッケージ及び製品が非常に精巧に出来ており、一目では真贋が判断し難い状態でありますが、品質の違いは明らかで、正規品に比べて粗悪な製品であるということを確認しています。

＜具体的な被害例＞
「■■■■」の模倣品に関するお問い合わせが先月より増加しており、お客様に混乱を招いている状況です。模倣品は、正規購入の際に付与される保証が適用されず、間違ってご購入されたお客様に不利益を生んでいます。
※株式会社●●●●ではこれら模倣品の修理や交換などの製品サポートは一切受け付けていません。

＜対応状況＞
模倣品を販売しているショップなどに対し、ただちに模倣品の販売を停止すること、そして販売ページの削除依頼を行っています。
また、違法販売の可能性のあるショッピングサイトの所轄の保健所の協力を得て、出品者に対して直接警告してもらうなどの対応もとっています。

＜今後の方針と取り組み＞
株式会社●●●●では、お客様が間違った商品を購入してしまうことを未然に防ぐため、「■■■■」の公式ショップと正規販売店を以下のURLに記載しています。
https://www.■■■■.shop（※正規販売店一覧のURL）

「■■■■」の模倣品を販売しているショップ及びショップの運営会社には今後も厳しく対応して参ります。

【会社概要】
会社名：株式会社●●●●
代表者：代表取締役社長　▲▲▲▲
所在地：東京都港区北青山1-1-1
TEL：03-1111-1111
URL：https://www.example.jp
E-Mail：info@example.jp
事業内容：ワイヤレスイヤホン「■■■■」の製造・販売

【本件に関するお問い合わせ】
会社名：株式会社●●●●
担当者：▲▲▲▲
TEL：03-1111-1111
E-Mail：info@example.jp

